

恶的威胁。

高棉政府要越南民主共和政府及所谓的南越临时革命政府对于这个局势造成的特别严重后果担负起全部责任,并保留采取一切必要措施来保卫柬埔寨独立、主权、中立及领土完整的权利。

如蒙将本函列为安全理事会文件分发,我实在很感激。

柬埔寨驻联合国常任代表

(签名) Khim Tit

(谦德)

文件 S/9982

一九七〇年十一月十三日美利坚合众国代表向安
全理事会主席转交联合国驻朝鲜司令部报告的信件

[原件: 英文]

[一九七〇年十一月十六日]

我代表根据一九五〇年七月七日安全理事会第八四(一九五〇)号决议成立的统一司令部送上联合国驻朝鲜司令部的报告,其中包括北朝鲜从一九六九年八月一日到一九七〇年八月三十一日破坏停战协定^⑬的情形。

除了这件报告书以外,我相信也应当请安理会注意北朝鲜代表在军事停战委员会会议上的行为。

^⑬ 安全理事会正式记录,第八年,一九五三年七月、八月和九月份补编,文件 S/3079,附录 A。

到一九七〇年八月三十一日为止,停战委员会已经举行过三〇四次会议,它负责执行停战协定的规定及通过谈判解决关于协定的歧见。北朝鲜高级委员一贯破坏各次会议所冀的严肃目的,而将大部分时间用在充满政治宣传的发言上。北朝鲜在军事停战委员会历次会议上的行为反映了他们对停战协定条款的轻藐和视若无睹。

北朝鲜当局恢复侵略的力量仍然存在。目前北朝鲜的常备军估计超出三十五万人都配有新型轻武器和其他现代军事装备。北朝鲜曾经设有特别单位,训练和派遣特务到南方从事间谍、破坏和颠覆活动。空军和海军也都有现代喷射机和各种型式的海军战舰。所有这些装备都是在军事停战协定签字以后取得的。

我要求将这封信和所附的联合国司令部的报告,作为安全理事会的正式文件分发。

美利坚合众国驻联合国常任代表

(签名) Charles W. Yost

(查尔斯威·约斯特)

联合国驻朝鲜司令部向联合国提出的报告

根据联合国安全理事会第八十四号决议(1950)的规定,统一司令部认为必需将北朝鲜继续不断破坏一九五三年七月二十七日朝鲜军事停战协定及其后协定各主要规定的事实,搜集证据并向联合国安全理事会报告。这件报告叙述从一九六九年八月一日到一九七〇年八月三十一日的事实。这里记载的北朝鲜对朝鲜停战协定的破坏包括:越过军事分界线从陆地武装入侵大

韩民国以及北朝鲜特务从海道渗透进内地的秘密企图。渗透人员负有间谍和破坏的任务。他们在非军事区的联合国司令部一方里里外外从事武装攻击,并在大韩民国内地从事颠覆活动。联合国司令部和韩民国防御军队成功地减低了这些攻击性敌对行为的效果。北朝鲜武装入侵人员这些频繁的、明目张胆的、预先安排的“旅行”显然证明:北朝鲜一直不愿意遵守停战协定的条款,而且使人深深地怀疑它对促进朝鲜和平和安定的态度。

从一九六九年到一九七〇年北朝鲜破坏朝鲜

停战协定的事实

一、军事停战协定划定横贯朝鲜半岛宽四十米长约一五一哩的非军事区,用这个缓冲区来防止发生可能引致冲突的事故。将非军事区南北两部平均划分的军事分界线标志得很清楚。

停战协定禁止双方“在非军事区内,或自非军事区,或向非军事区”进行任何敌对行为,并禁止任何人越过军事分界线,除非经过军事停战委员会或对方军队司令官事前许可。可是,北朝鲜屡次派遣武装人员越过军事分界线进入大韩民国,违反停战协定的有关规定,从事伏击、突击、谋杀、间谍和颠覆活动。虽然,北朝鲜也对联合国司令部作类似的指控,但经联合国司令部彻底调查后,证明这些指控全是伪造的。根据我们单方面的调查我们在军事停战委员会各次会议上否认了这些伪造的指控。北朝鲜一贯拒绝我们对于成立联合观察员小组调查所获指控的提议,因此不可能对提出的指控进行谈判。

其他北朝鲜渗透人员还不顾停战协定第十五项的规定从海道渗入大韩民国,这项规定要求“敌对的海上军事力量须尊重非军事区与对方军事控制下的朝鲜地区”。

从一九六九年八月一日到一九七〇年八月三十一日这段报告期间,北朝鲜为了在非军事区附近安排伏击,进行突击和在大韩民国内部从事其他颠覆活动(参看附录)而派遣武装特务渗入大韩民国造成了重大的事故。

从一九六九年八月一日到一九七〇年八月三十一日这段期间,北朝鲜违反停战协定侵入军事分界线以南的非军事区,渗入大韩民国和从海道渗入大韩民国内部所造成的伤亡如下:四十名北朝鲜人、十名联合国司令部人员、七名大韩民国国家警察和平民被杀;二十六名联合国司令部人员、二十三名大韩民国国家警察和平民受伤;四名北朝鲜人被捕(同上)。

二. 兹将报告期间比较严重的事件概述如下:

(a) 陆地渗透:

(一) 最严重和最重大的事件发生在一九六九年十月十八日大约九时四十五分,地点在军事分界线东南方一千九百米,一四七号标记,距非军事区南边界约一百米;北朝鲜武装人员伏击一辆标志十分明显而正确的联合国司令部非军事区车辆,杀死了车上所有四名联合国司令部的士兵。

联合国司令部军队的反巡逻当这些北朝鲜武装人员正要越过军事分界线回到北朝鲜时加以拦截。跟着发生枪战,结果其中一人丢弃了从联合国司令部士兵尸体上查获的护身外套和血迹斑斑的衬衫。一九七〇年一月二日大约二十三时二十九分,北朝鲜沿着非军事区的一项宣传广播说,他们有理由在一九六九年十月十八日伏击四名联合国司令部的士兵,因为这些士兵根本不应该留在朝鲜。这就无疑公开承认了北朝鲜在一九六九年十月十八日杀害这些联合国司令部士兵的罪行。

(二) 一九六九年八月二十四日五时四十五分,北朝鲜侵入人员企图在军事分界线标志0七九二附近越过分界线渗入大韩民国。其中一人被联合国司令部人员杀死,因为后者采取了自卫措施。在死者的尸体上找到一架手提机关枪,手枪弹药,刺刀,无线电,地图和各种食粮等。

(三) 一九六九年九月十二日一名北朝鲜武装入侵人员从非军事区的西头越过临津江渗入大韩民国;可是,当地平民将他的入侵报告上来,一九六九年十月五日为大韩民国海军陆战队逮捕。

(四) 一九六九年九月二十日大约十八时三十分,军事分界线标志0六八四北方约三百米在非军事区内非法构筑的工事里的北朝鲜军队向非军事区联合国司令部部分射击了二十六发炮火,对联合国司令部的哨所造成了损害。

(五) 一九六九年十月十二日大约十五时五十分,联合国司令部人员在调查非军事区联合国司令部部分所发生的爆炸时发现了三名北朝鲜武装特务。两名在随后的枪战中被杀。搜出的物品包括:两挺北朝鲜手提机关枪(PPS-43式),一二四发弹药,三枚手榴弹,一架收音机和若干个人用品。

(六) 一九六九年十月十四日,联合国司令部的安全巡逻队在军事分界线标志0五五四东南方大约一七五〇米处遭到三名北朝鲜武装入侵人员的攻击。在随后的枪战中,一名入侵人员被杀死。搜出的装备包括:一挺北朝鲜手提机关枪(PPS-43式),九十发弹药和五枚手榴弹。

(七) 一九六九年十月十八日,联合国司令部防守部队在临津江附近截击了两名北朝鲜武器特务。在随后的枪战中两人都被杀死。搜出的装备包括:两挺手提机关枪(PPS-43式),一把苏联

制造的手枪,八枚手榴弹和两具照像机。

(八) 一九七〇年三月十三日,联合国司令部在军事分界线标志〇三四〇南方一五〇〇米处截获了两名北朝鲜武装渗透人员,两人都被杀死。搜出的装备包括:两挺手提机关枪(PPS-43式),九四八发弹药,二把手枪,十枚手榴弹,一支雷管,十二支梯恩梯炸药和一把铁丝剪。

(九) 一九七〇年四月八日,联合国司令部防军在汶山里村截击了三名北朝鲜武装渗透人员。所有三人都被杀死。俘获的装备包括:两支AK-47式自动步枪,一五八发弹药,三把手枪和四枚手榴弹。

(一〇) 一九七〇年四月三十日,三名北朝鲜武装特务在军事分界线标志〇四一五南方一千五百米处遭到联合国司令部人员的截击。三人试图退走,都被杀死。搜出的装备包括:三支AK-47式自动步枪,三腰带的弹药和一把铁丝剪。

(一一) 一九七〇年六月十四日,在非军事区西部军事分界线标志〇〇一〇南方一千八百米处发现了三名北朝鲜入侵人员。遭到攻击后,这些北朝鲜武装入侵人员用非法的自动武器向联合国司令部巡逻队射击。一名北朝鲜入侵人员在随后的枪战中被杀。搜出的装备包括:一支AK-47式自动步枪,二一〇发弹药和其他个人装备。

(一二) 一九七〇年六月十五日,三名北朝鲜武装特务越过非军事区渗透进汶山的东南地区。被联合国司令部防军发现,三人全被杀死。搜出的装备包括:三支AK-47式自动步枪,大约三百发弹药,四枚手榴弹,一枚反坦克地雷(PRG-43式)和若干个人装备。

(一三) 一九七〇年六月二十二日,非法渗入大韩民国的北朝鲜

武装特务打算在汉城国家公墓纪念门的屋顶安放一枚强力、遥控的炸弹。北朝鲜特务之一弄错了爆炸装置,因而被炸死。北朝鲜渗透这些特务到南方显然意图暗杀预定参加六月二十五日纪念仪式的大韩民国高级官员和重要人物。从死者身上搜出的装备包括:一支AK-47式自动步枪,七十二发弹药,一把灭音手枪,一枚手榴弹,一根毒针和五支雷管。

(b) 从海上渗透

(一) 一九六九年八月十二日,北朝鲜在大黑山岛附近将一艘大量武装七十五吨高速船隻渗透进大韩民国的领海,船上有十五名武装特务企图渗透进大韩民国。这些人员遭到大韩民国联合特遣部队的阻击,船只被扣,船上人员全部被杀。

(二) 一九六九年九月二十日,一名北朝鲜特务向守卫西海岸欧西克岛(Osik Island)警戒哨的大韩民国国家警察投降,并协助后者找到和他同时渗透进大韩民国的另外三名北朝鲜特务。在随后的枪战中,所有三名特务都被杀,船被截获。

(三) 一九六九年九月二十三日大约二十一时二十一分,一艘北朝鲜间谍船企图在荏子岛西方一地点将北朝鲜特务渗透进大韩民国。一艘大韩民国海军驱逐舰截住了这艘间谍船,在交战后将其击沉。

(四) 一九六九年九月二十四日,一艘重约五十吨的大型北朝鲜间谍船在大黑山岛附近领海遭大韩民国海军驱逐舰阻截。这艘间谍船在交战后被击沉,船员全部死亡。

(五) 一九六九年十月十四日,发现一艘重武装北朝鲜间谍船驶向西海岸的小黑山岛,企图将特务渗透进大韩民国。一艘大韩民国巡逻船截击了这艘间谍船,在它开火之后将其击沉。船上的北朝鲜人员或者被打死或者淹死。

(六) 一九七〇年三月三十日,联合国司令部人员在盈德附近发现了从海上渗透过来的两名北朝鲜特务。在交战时两人都被打死。俘获的装备包括了两把苏联制造的手枪和两枚手榴弹。

(七) 一九七〇年五月三日,一艘搭载三名渗透人员的北朝鲜船只在安眠岛附近遭到阻击。在交战中三人都被杀死。在船上找到的装备计有两支AK-47式自动步枪,两把手枪,四枚手榴弹,两架无线电发报机和收报机,一具苏联制造的红外线观察仪器。

(八) 一九七〇年六月二十八日,在仁川市港口分面永兴岛附近发现了一艘装有两架苏联制造V-型煤气内燃机的北朝鲜间谍船。经联合国司令部巡逻船阻截后,间谍船上的北朝鲜人在永兴岛附近潜入水中。间谍船被捕获。一九七〇年六月二十九日上午,在永兴岛上看到六名北朝鲜特务,他们显然是游水到岸边的;在随后的枪战中,他们全都被杀死。俘获的装备计有:四支AK-47式自动步枪,四挺RPG-2式火箭发射筒,一具雷达镜,苏联制造的无线电发报机和收报机,一张北朝鲜人民军海军司令部水道测量署一九六〇年三月十日出版的二十五万分之一的大海图。

(C) 其他重要事件:

一九七〇年六月五日,一艘大韩民国海军舰艇从事一项和平的任务,警告双方渔船必须分别驶回南北方来避免发生冲突。北朝鲜海军在公海上北纬三十七度四十分和东经一二五度三十一分击毁了大韩民国的海军船只。这只船被拖往北朝鲜,船员的命运仍在未知之数。

附 录

北朝鲜对大韩民国进行颠覆活动的次数

	1965	1966	1967	1968	1969	1970*
非军事区军事分界线以南重大 事故.....	42	37	445	542	87	22
大韩国内部重大事故.....	17	13	121	219	24	26
非军事区互相射击.....	23	19	122	236	55	12
大韩国内部敌我互相射击.....	6	11	96	120	22	16
大韩民国境内被杀的北朝鲜人....	4	43	228	321	55	29
大韩民国境内被捕的北朝鲜人....	51	19	57	13	6	1
大韩民国境内战死的联合国司 令部军事人员.....	21	35	131	162	15	1
大韩民国境内受伤的联合国司 令部军事人员.....	6	29	294	294	44	7
大韩民国境内战死的大韩民国 国家警察及被杀的平民.....	19	4	22	35	19	3
大韩民国境内受伤的大韩民国 国家警察和其他平民.....	13	5	53	16	17	15

* 一九七〇年八月三十一日以前。

文件 S/9983

一九七〇年十一月十二日柬埔寨代表
给安全理事会主席的信

[原件：法文]

[一九七〇年十一月十八日]

奉我国政府命令,继一九七〇年十一月十日我的信件[S/9979]
之后,请阁下注意下列各节,以供安全理事会各理事国参考。

一九七〇年十月六日,越共——北越部队用七五毫米无后坐
力炮对逻粒宏大旅社(Grand Hotel)东北方的防御阵地进行扰射,